

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження актів приймання-передачі нежитлової будівлі (адміністративної будівлі) та вузлів обліку, які розташовані за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Миру, 1 зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району до комунальної власності Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради та прийняття на баланс Біляївської міської ради

Керуючись статтями 25, 60, пунктом 10 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Біляївської міської ради від 19 жовтня 2020 року №1361-62/VII «Про надання згоди на прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району у комунальну власність Біляївської об'єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна», рішення Біляївської районної ради від 13 листопада 2020 року №37/844-VII «Про безоплатну передачу адміністративної будівлі та вузлів обліку за адресою: м. Біляївка, вул. Миру, 1 зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Біляївського району до комунальної власності Біляївської міської ради», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити акт приймання-передачі нежитлової будівлі (адміністративної будівлі), яка розташована за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Миру, 1, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району до комунальної власності Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради (додається).

2. Затвердити акт приймання-передачі вузлів обліку нежитлової будівлі (адміністративної будівлі), яка розташована за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Миру, 1, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району до комунальної власності Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради (додається).

3. Відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської ради (Кравцова Т.М.) прийняти на баланс Біляївської міської ради майно, зазначене в актах приймання-передачі, та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії – Крачков А.М.).

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 37-3/VIII від 24 грудня 2020 року
м. Біляївка